



Posudek vedoucího diplomové práce

Název práce: Sexualita jako etické téma ve službách pro děti a mládež

Autor práce: Bc. Jarmila Liščáková, DiS.

Obor studia: ESP

Posudek vypracoval: doc. PhDr. David Urban, Ph.D.

Datum: 27.4.2021

Předložená diplomová práce se zaměřuje na téma, které je aktuální, avšak na poli sociální práce možná ne příliš dostatečně diskutované a reflektované na poli odborné veřejnosti. Volbu tématu tak hodnotím velmi pozitivně, práce přináší celou řadu zajímavých a důležitých postřehů, které mohou být využity v praxi sociální práce při práci s touto cílovou skupinou.

Na práci lze vysoce kladně hodnotit především tu část, která přináší postřehy přímo z praxe (díky realizované sondě a získaným rozhovorům se sociálními pracovníky), a také i tu část, ve které autorka propojuje teoretická východiska s praktickými zkušenostmi – jedná se o kapitoly č. 4, 5 a kapitolu č. 6. Text je srozumitelný, čtivý, čemuž napomáhají i ilustrativní kazuistiky a přímé výpovědi respondentů. Na tomto místě je nutné ocenit i úsilí, které autorka práce věnovala sběru dat, která byt nejsou pro potřeby diplomové práce zcela vyžadována, zabrala autorce jistě nemalé úsilí, což lze vidět i na přílohách, které jsou součástí předložené diplomové práce (přepisy rozhovorů celkem na 47 stranách textu). A právě tato realizovaná sonda přináší zajímavé a inspirativní náměty, které autorka vhodně propojuje s odborným teoretickým textem.

S ohledem na zvolené téma diplomové práce v textu nalézáme i několik (pod)kapitol, které zvolené téma teoreticky ukotvují a vymezují – např. text kapitoly 2 (Sexuální etika), nicméně text je rozsahem i obsahem přiměřený a pro potřeby tématu diplomové práce akceptovatelný.

Autorka ve své práci pracuje s dostatečným počtem odborné literatury, práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k obhajobě s navrhovaným hodnocením velmi dobře.

David Urban



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice